Ha pucyHke Hu)Ke HU300paKeHbl (DUTYyDHI.

1) C 2) 3) R
K
B s
Q
M L
% D P T

a) Yxaxxure HOMep (UIyDHI, ABJIAIOIIEHACH TPEYrOJbHHUKOM.

6) YKaXuTe HAaUMEHBIIYIO CTOPOHY 3TOT'O TPEYTOJLHHUKA.

B) YKa)KuTe BePIINHY, JIEKAIYI0 IPOTHB HAWOOJbIIENH CTOPOHBI TPEYTOJbLHHUKA.
r) YKaXuTe CTOPOHY TPEYTOJbHHKA, JIEXKAIIYI0 IPOTHB HAMOGOJLIIEro yria.

OTBeT:

Ha pucysxe msobpaxén Tpeyronbaux ABC. Ua-
BeCTHO, uTo £ ABC = 40°, £ CAB = 20°.
Haiinure yron ACB. Otser naiiTe B rpagycax.
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OTeerT:

B Tpeyronsauke ABC croponst AB, BC u AC
PaBHBI COOTBETCTBEHHO 2, 3 um 4. Ykakure:
a) HauWbosabInWi; 6) HAMMEHBLIIMA yroJ Tpe-
yroasauka ABC. OteerT:
Ha pucynke nso6paxén Tpeyronsauk PQR. Bry-
TpPeHHU# yron npu BepmuHe P pasen 45°, yrox

Q pasen 50°. HaiiauTe BHEINHUH yroJ IpH Bep-

muHe P. OTBer gaiiTe B rpagycax.
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Oreer: P Q
B tpeyronsauke ABC yron A paBeH 56°, BHEINHHH yroJ npu

BepmuHe B pasen 99°. Haitnute yron ACB. Otser paiite B
rpagycax.
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Kakue M3 CIEAYIOIMX YTBEDPIKACHUN BEpHBI?

1) ¥V aByX paBHBIX TPEYTIOJHHHUKOB COOTBETCTBYIOIHE CTOPOHEI PaBHEI.
2) ¥V AByX nomo6GHBEIX TPEyroJbHUKOB COOTBETCTBYIOINHE CTODOHBI DABHEL.
3) V¥V noboro TpeyroJlbHHKa HaWAETCA yroJj, MmeHbmmi 60°.

4) Ecnu nBa yria OZHOTO TPEYTOJBLHMKA MONAPHO PABHBI ABYM yIJIaM APYroro Tpe-
YTOJIBHUKA, TO 9TH TPEYIOJbHUKHU IOLOOHEI.

5) Ecan cTOpoHa M IpHJeraiolnue K He# yIJbl OAHOTO TPEYroJbHUKA IOMAapHO paB-
Hbl CTOPOHE U IPUJIEralINAM K Heil yrjiaM APyroro TPeyroJlbHUKA, TO 3TH Tpe-
YIOJIbHUKU DPaBHBI.

B orBere 3ammmuTe HOMEpa BHIOPAHHBIX
yTBepaKAeHu# 6e3 mpobesoB, 3amATHIX U APY-
THX JONOJHUTEIbHBIX CHMBOJIOB. OteerT:
B ocrpoyronsHoM Tpeyroasauke ABC 1mpo-
Begena Beicota AH, £ C = T70°, 4 B = 50°.
Haiigure ~ HAC. OrBer naiiTe B rpagycax. OTeer:
B Tpeyronbsauke ABC ¢ oCTpHIMH yrjamMu A #
C nposegena Beicotra BH. Yroa A pasen 30°,
yron CBH pasen 45°. Ha#igutre yron ABC.
OrBer gaiiTe B rpagycax. . OTBerT:
B ocrpoyroabaoM Tpeyroasauke ABC yrox C
paBen 40°, Beicora AH u 6uccexkrpuca CL me-
pecekaiorcsa B Touke Q. Haidipgmre yron AQC.
OrBer paiiTe B rpagycax. Otser:
CyuiecTByeT Jiu TPEYTOJIbHUK, Y KOTOPOTO ABa
6osbmux yraa paBHbel 50° m 30°? OtserT:
B rTtpeyronsauke ABC npoBejgeHa Ouccek-

Tpuca BL. MHssectno, uro £ ALB = 120°,

£ ABC = 2/ BAL. Haiigute rpagycHyI0 Mepy

yraa CBL. Oteer:



